

क्रांति सामाज्य

क्रांति समय दैनिक समाचार में
प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-info.krantisamay@gmail.com

सुरत गुजरात से प्रकाशित, मुंबई, उत्तरप्रदेश, बिहार, राजस्थान, मध्यप्रदेश, उत्तरांचल, उत्तराखंड, दिल्ली, हरियाणा में प्रसारीत

सुरत-गुजरात, संस्करण शनिवार, 02 अक्टूबर-2021 वर्ष-4, अंक-251 पृष्ठ-08 मूल्य-01 रुपये

Web site : www.krantisamay.com & epaper.krantisamay.com f www.facebook.com/krantisamay1 www.twitter.com/krantisamay1

सुरत के कपड़ा बाजार में ठगी करने वाले गिरोह के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर पुलिस आयुक्तको आवेदन पत्र

क्रांति समय दैनिक समाचार

सुरत, फेडरेशन ऑफ गुजरात वीवर्स वेलफेयर एसोसिएशन ने सुरत के पुलिस आयुक्त को एक आवेदन देकर मांग की थी कि सभ्य का भुगतान नहीं करने वाले ठग गिरोह के खिलाफ पुलिस कार्रवाई करे। बुनकरों को तब खुशी हुई जब पुलिस आयुक्त ने उन्हें आश्वासन दिया कि अगर उनके खिलाफ सबूत पेश किए गए तो उनके खिलाफ आपराधिक मामला दर्ज किया जाएगा।



ठागों की सूची शहर के पुलिस आयुक्त

अशोक जीरावाला (फेडरेशन ऑफ गुजरात वीवर्स वेलफेयर एसोसिएशन के अध्यक्ष) को देते हुए कहा कि रिंग रोड पर अलग-अलग बाजारों में ठग अस्थायी तौर पर दुकान किराए पर लेते हैं और बुनकरों से लाखों रुपये उधार लेते हैं। फिर बारी है बुनकरों की जो लाल पानी में नहाने के लिए बिना पैसे दिए लाखों रुपये ठग रहे हैं। कुछ दलाल इस तरह की धोखाधड़ी में शामिल हैं। ऐसे ठगों की सूची नगर पुलिस आयुक्त को सौंपी गई है। सबूतों शिकायत के बाद त्वरित न्याय की उम्मीद करते हुए उन्होंने आगे कहा कि पुलिस आयुक्त अजय कुमार तोमर ने आश्वासन दिया है कि अगर ऐसे धोखेबाजों के खिलाफ सबूत पेश किए जाते हैं, तो निश्चित अपराध दर्ज किया जाएगा। आने वाले दिनों में फेडरेशन द्वारा तमाम सबूतों के खिलाफ शिकायत दर्ज कराने वाले बुनकरों को जल्द न्याय की उम्मीद है।

नवरात्रि के समय गली-मोहल्ले में गरबा करने वाले को कोरोना वैक्सीन की दोनों डोज जरूरी-SMC

क्रांति समय दैनिक समाचार सुरत शहर में कोरोना धीरे-धीरे सिर उठा रहा है। कोरोना मामलों की संख्या बढ़ने से पहले ही निगम सतर्क हो गया है। आने वाले दिनों में नवरात्रि पर्व को देखते हुए लोग जश्न के लिए इकट्ठा हो रहे हैं लेकिन लोग जुटे

लेने वाले व्यक्ति ही भाग ले सकते हैं नवरात्रि में भाग लेने वालों के लिए अनिवार्य द्वितीय डोज निगम ने सुरत शहर की अधिकांश सोसायटियों के अध्यक्षों के साथ ही सुरक्षा कवच समिति के साथ बैठक दूसरी खुरक न लेने का कोई कारण नहीं है सुरत शहर में लगभग 9.2 लाख लोगों ने पहली खुरक ले ली है। कोरोना संक्रमण को रोका जा सकता है अगर लोग नवरात्रि मनाने के लिए इकट्ठा होने वाली अन्य सभी खुरक



तो कोरोना फिर से सक्रिय हो सकता है। इसलिए सुरत निगम की ओर से एक अहम फैसला लिया गया है। राज्य सरकार ने गली के मोहल्ले के अंदर नवरात्रि मनाने की अनुमति दी है, लेकिन साथ ही सुरत निगम ने घोषणा की है कि नवरात्रि में कोरोना वैक्सीन की दोनों डोज

कर सभी लोगों की राय लेने का प्रयास किया है। समाज/सोसायटी के अध्यक्षों को निर्देश दिया गया है कि जो लोग अपने गली मोहल्ले में नवरात्रि के उत्सव में भाग लेते हैं, उन्हें भी अनिवार्य दूसरी डोज लेने की आवश्यकता होती है। हालांकि, महत्वपूर्ण बात यह है कि शहर में अनुमानित 43.28 प्रतिशत से अधिक लोगों को अभी तक दूसरी खुरक नहीं मिली है। इसलिए उनके खिलाफ किस तरह की कार्रवाई की जाएगी, इस बारे में कोई स्पष्टीकरण नहीं दिया गया है।

आठवीं मंडल से गिरकर 2 साल के बच्चे की मौत, घर की गैलरी में खेल रहा था

क्रांति समय दैनिक समाचार

सुरत शहर के कतारगाम क्षेत्र स्थित फ्लैट की 8वीं मंडल से गिरकर 2 साल के एक बच्चे की दर्दनाक मौत हो गई। कतारगाम पुलिस ने दुर्घटना मौत का मामला दर्ज कर जांच शुरू की है। जानकारी के मुताबिक सुरत के कतारगाम क्षेत्र स्थित लक्ष्मी रेसिडेन्सी नामक बिल्डिंग की आठवीं मंडल पर रहनेवाले परिवार का 2 वर्षीय पुत्र घर की गैलरी में खेल रहा था। खेलते खेलते

मासूम बच्चा वहां लगे लोहे के एंगल पर चढ़ गया और वहां से नीचे झंकाते लगा और अचानक बच्चे ने संतुलन गंवाया और आठवीं मंडल से नीचे जा गिरा। इस हादसे में बच्चे की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। पूरी घटना सोसायटी में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। घटनास्थल पर पहुंची कतारगाम पुलिस दुर्घटना मौत का मामला दर्ज कर जांच कर रही है। सुरत की यह घटना हर उस परिवार के लिए चेतावनी है जिनके यहां छोटे मासूम बच्चे हैं। मासूम बच्चों पर हमेशा परिवार को नजर रखनी चाहिए। खासकर जब परिवार बहुमंडलीला इमारतों में रहता हो। बच्चों को नहीं पता कि कौन सी हरकत से उनकी जान चली जाएगी। सुरत की यह कोई पहली घटना नहीं है, इससे पहले भी कई ऐसे मामले सामने आ चुके हैं और ऐसी घटनाएं माता-पिता के लिए एक चेतावनी है कि वह अपने बच्चों को ध्यान रखें।

7वीं कक्षा की छात्रा से शारीरिक छेड़छाड़ के आरोप में शिक्षक गिरफ्तार

क्रांति समय दैनिक समाचार

सुरत, शहर के कापोद्रा क्षेत्र की स्कूल में कक्षा 7 की छात्रा के साथ शारीरिक छेड़छाड़ की घटना सामने आई है। छात्रा के परिजनों की शिकायत के आधार पर पुलिस ने आरोपी शिक्षक को गिरफ्तार मामले की जांच शुरू की है। जानकारी के मुताबिक सौराष्ट्र का मूल निवासी परिवार सुरत के अधिनीकुमार रोड पर रहता था। परिवार की 12 वर्षीय पुत्री शहर के जगदगुरु श्री वल्लभाचार्य स्कूल में कक्षा 7 की छात्रा है। करीब एक महीने पहले 12 वर्षीय छात्रा स्कूल से घर लौटी और अपनी दादी से स्कूल के शिक्षक की शिकायत की छात्रा ने अपनी दादी को बताया कि विज्ञान की क्लास लेने वाला शिक्षक निरव वैष्णव पढ़ाई के बीच उसके सीने, पीट और जांच पर हाथ घुमाता है। उस वक्त छात्रा की दादी लगा कि स्कूल नहीं जाने के लिए वह बहाने बना रही है। पोती की बात पर दादी ने ध्यान नहीं दिया। लेकिन छात्रा ने फिर एक बार टीचर की दादी से शिकायत की।

भाजपा शासन में गुजरात ड्रग्स तस्करी का एपी सेंटर बना: पवन खेडा

क्रांति समय दैनिक समाचार

भाजपा सरकार की समुद्र, सीमा और बंदरगाहों की राष्ट्रीय सुरक्षा में निष्फलता और आपराधिक लापरवाही पर कड़े प्रहार करते हुए राष्ट्रीय प्रवक्ता पवन खेडा ने गुजरात के मुंद्रा बंदरगाह से 12 सितंबर को आशी ट्रेडर्स नामक कंपनी का 3000 किलो जितना ड्रग्स पकड़ा गया है। जबकि 9 जून 2021 को 175000 करोड़ रुपए का 25000 किलो ड्रग्स गुजरात समेत देश के बाजार में पहुंच गया है। इतनी बड़ी मात्रा में ड्रग्स पकड़ा जाना भारत के इतिहास में पहली घटना है। गांधी और सरदार के गुजरात भाजपा शासकों के पापों के कारण देश में नशीले पदार्थों

की तस्करी का राजधानी बन रहा है। युवाओं को दो करोड़ रोजगार देने वाली भाजपा के शासन में युवाओं को नशे का आदी बनाकर उन्हें नशीले पदार्थों का आदी बनाया जा रहा है। उन्होंने कहा कि कोलकाता, तमिलनाडु और मुंबई इत्यादि को छोड़ गुजरात के बंदरगाह नशीले पदार्थों की तस्करी के लिए देश के बाजार में एपी सेंटर बन गया है। देश के गृह मंत्री के राज्य गुजरात में बड़ी मात्रा में ड्रग्स की तस्करी देश के लिए चिंता का विषय है। आंध्र प्रदेश के विजयवाड़ा में आयात-निर्यात का लाइसेंसधारी आशी ट्रेडर्स जैसी छोटी मछली को पकड़ लिया गया, लेकिन मगरमच्छ

जैसे ड्रग्स माफिया अब भी भाजपा सरकार की नाक के नीचे काम कर रहे हैं। जून 2021 में आशी ट्रेडर्स द्वारा अफगानिस्तान और पाकिस्तान जैसे अलग अलग देशों से मंगाया गया 25000 किलो ड्रग्स अब भी पकड़ा नहीं गया। दिल्ली पुलिस द्वारा जुलाई में 354 किलो, मई महीने में 125 किलो जितना ड्रग्स पकड़ा गया था। कांग्रेस देश के लिए सवाल पूछना चाहती है कि भाजपा सरकार के शासन में इतने बड़े स्तर पर कौन ड्रग्स रैकेट चला रहा है? पवन खेडा ने कहा कि देश का युवा वर्ग ड्रग्स का आदी हो रहा है। ड्रग्स जैसे नशीले पदार्थों के शिकंजे में फंसने वाले केवल युवा ही नहीं उनके परिवार की भी जिंदगी बर्बाद हो जाती है। प्रधानमंत्री और केन्द्रीय गृह मंत्री केवल और केवल चुनाव जीतने की चिंता करते हैं, परंतु युवा पीढ़ी के जीवन की कोई चिंता नहीं करते। उन्होंने कहा कि नशीले पदार्थ की तस्करी और नियंत्रण के लिए राष्ट्रीय संस्था नार्कोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो में पिछले 18 महीने से डायरेक्टर जनरल की नियुक्ति किसके इशारे नहीं की गई? क्या ड्रग्स माफियाओं को भाजपा सरकार या सरकारी बाबू बचा रहे हैं? क्या भाजपा सरकार देश की सुरक्षा में निष्फल नहीं हुई? क्या यह देश के युवाओं को नशे का आदी बनाने का षडयंत्र नहीं है?

कार्यालय ऑफिस

समस्या आपकी हमें भेजे

कार्यालय ऑफिस

क्रांति समय दैनिक समाचार में प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखे या बताएं और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा
मोबाईल:-987914180
या फोटा, वीडियो हमें भेजे

क्रांति समय दैनिक समाचार भारत के अन्य राज्यों में जिला ब्यूरो और अन्य शहर, ग्राम में पत्रकारों की नियुक्त के लिए आवेदन कर सकते हैं
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

